
PREVERJANJE ZNANJA KROG



POZDRAVLJENI! 
UPAM, DA VAM GRE DOBRO.
NEKAJ VPRAŠANJ SEM PREJELA V ZVEZI S SREDIŠČNIM KOTOM,
ZATO BOM PODALA KRATKO RAZLAGO.
NALOGA 115. IZRAČUN SREDIŠČNEGA KOTA.



PREGLED NALOG: 24. 3. 2020

Krožni izsek (str. 51) 
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114. a)  144 b) pi  80,38 cm2 c) l  20,10 cm 

115.  162, l  28,26 dm 





NALOGE REŠUJ V ZVEZEK









REŠITVE

 Pri odgovorih bodi pozoren tudi na enote.

 Ovrednoti svoj znanje.

 Svoje ugotovitve mi pošlji na: nives.zavodnik@guest.arnes.si




